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Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas sc indican sobrc un total de 100 puntos.

Problema 1 : (25 puntos)

a) Para el circuito de la Figura 1 calcular la ganancia diferencial (Voutl — Vout2)/Vin en la banda
pasante y la frecuencia de caida de 3 dB si se cumple que:
e las fuentes de corriente 10 € 11 son ideales y de valores tales que todos los transistores
operan en la zona de saturacion.
las capacidades de overlap Cgso, Couo ¥ las capacidades a sustrato Cgp, Cqp son
despreciables.
los condensadores indicados como C se consideraran infinitos.
el voltaje de Early de los transistores es infinito.
Vin es una fuente de sefial diferencial ideal (Rs = 0).
los transistores Q1..4 tienen todos largo de canal L1 y ancho W1; los transistores Q5 y
Q6 son idénticos con largo de canal L2 y ancho W2. La capacidad de 6xido por unidad
de area es C,,.
b) Sien paralelo con RL se agrega una carga capacitiva C; que condicién debe cumplir el valor de
dicho condensador para que el margen de fase del circuito sea mayor a 65.5° manteniendo la
frecuencia de caida de 3dB de la parte a).

Nota: Se podran expresar los resultados en funcién de la transconductancia de los transistores.
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Problema 2: (25 puntos) \\_

a) Calcular para el caso de que no este la realimentacion la ganancia Vo/Vin y la resistencia de
salida Ro.
b) Con la realimentacion, dar las expresiones de las condiciones que se tienen que cumplir para
" {ue la ganancia dependa exclusivamente de R1 y R2
¢) Calcular, en las condiciones de la parte b), la resistencia de salida Ro para el caso
realimentado.

Datos: Todos los transistores son iguales con 3 >>1
Se cumple que: RE>>2.r2 vy gms R1>>1
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Problema 3: (30 puntos)

En la figura se muestra un amplificador de dos elapas de alta frecuencia con desacople dc. El
mismo esta compueslo por dos transistores npn cuyas caracleristicas son:
B1=50
B2=100
f']:ZGHZ
C."P=1pF
CJ e=5pF @ le=10mA
ry despreciables
a) Calcular la ganancia en voltaje en la banda pasante (en dB).
- b) Calcular la frecuencia de corte a alta frecuencia.
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Problema 4 : (20 puntos)

. En el par diferencial de la figura acoplamientos parasitos entre la entrada de sefial v; y el circuito de
generacion de la corriente [0 hacen que esta fuente de corriente tenga superpuesta una componente
alterna que varia como la sefial de entrada v;.

La sefial de entrada v; es de la forma: A.cos(w;t), con A << V. y la sefial de alterna que aparece
superpuesta a la corriente 10 es (A/R,)cos(wit), siendo R,, tal que (A/R,)=(10/10).
Si se observa el espectro dc la seiial a la salida v, indicar:

a) las componentes de frecuencia (incluyendo DC) que aparecen a la salida vo, fundamentar la

respuesta.
b) el valor de cada una de estas componentes.
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